Задача
Оутсорсинг технического обслуживания (планирование)

· Заказы

· Исполнители

· Трудоемкость 

· Прибыль

· Стоимость рабочего времени

· Производительность

Таблица O. (Orders)
	Заказ \ Параметры
	Трудоемкость (ед)| work
	Прибыль(руб.) | cost

	1
	400
	3000

	2
	370
	600


	3
	900
	2500

	4
	700
	1700

	5
	950
	


Таблица W. (Workers)

	Исполнитель 


	Стоимость раб. времени (руб./час) | cost
	Производительность

(ед. в час) | pr

	1
	100
	200

	2
	200
	350

	3
	150
	180

	4
	170
	210


Прибыль (P)

Время (T)
Суммарная прибыль при таком расписании заказов (n штук).
P := p1 + p2 + ….. + Pn
Pi := O[i].cost – (O[i].work/W[j].pr)*W[j].cost

i – номер заказа, j – номер исполнителя заказа

Ограничение по загрузке – коэффициент L.

если время потраченное работником больше положенного (например 4 часа), выбирается коэффициент из таблице.
	+1
	+2
	+3
	+4

	0.9
	0.8
	0.5
	0.1


L:=L0 * L1 * … * Ln
Примерная функция:
F:=L*P
